



SLUŽBENI VJESNIK

GRADA SOLINA

GODINA XXVI

SOLIN, 10. srpnja 2018. godine

BROJ 8

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" RH, broj 92/10), glave III, točke 6. podtočke b-3 Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini ("Narodne novine" RH, broj 28/18) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13 i 4/18), na prijedlog Stožera civilne zaštite Grada Solina, Gradonačelnik Grada Solina, dana 15. svibnja 2018. godine, donio je

PLAN

operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini na području grada Solina

UVOD

Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2018. godini na području grada Solina temeljni je izvršni dokument provedbe godišnjih aktivnosti sudionika u provedbi mjera zaštite od požara.

Plan operativne provedbe Programa aktivnosti izrađen je temeljem raščlambe podataka iz prethodnih godina i podataka o stanju utvrđenim inspekcijskim nadzorom, te potiče i organizira dodatne mjere i aktivnosti radi jačanja mjera zaštite od požara tijekom 2018. godine na području grada Solina.

Plan operativne provedbe Programa aktivnosti dopunjen je i prijedlozima kratkoročnih mjera temeljenih na zaključcima održanih priprema protupožarne sezone u 2018. godini.

Svrha i cilj Programa aktivnosti

Plan operativne provedbe Programa aktivnosti je izvršni dokument za učinkovito, preventivno i operativno djelovanje s ciljem smanjenja broja požara raslinja na otvorenom prostoru, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične infrastrukture, povećanja sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine.

Cilj će se postići odgovarajućim poduzimanjem šireg raspona preventivnih mjera (šumarskih, agro-

nomskih, organizacijskih, promidžbenih, inspekcijskih) za sprječavanje nastanka požara (a time i smanjiti broj požara) i razvojem odgovarajućih elemenata (u ljudstvu, tehnicima i opremi) operativnih snaga za gašenje požara. Zajedničkim djelovanjem i provedbom preventivnih i operativnih mjera u konačnici će se utjecati na smanjenje broja požara te spriječiti i umanjiti narušavanje biološke i kraj-obrazne raznolikosti i podržati trajno održivi razvoj ekosustava.

Prostorne značajke

Grad Solin prostire se na površini od 34,29 km². Područje Solina graniči: s južne strane sa Splitom, zapadne s Kaštelima, sjeveroistočne Klisom i istočne strane Žrnovnicom.

Na području grada Solina živi cca 29.500 stanovnika. Prosječna gustoća na 1 km² je 860 stanovnika.

Grad Solin je cestovno čvorište preko kojeg se povezuje južni dio s ostalim dijelovima Hrvatske. Grad Split cestovno je povezan preko Solina sa zapadnim i sjevernim dijelom Hrvatske, što dovodi do vrlo intenzivnog cestovnog prometa kroz Solin.

U pogledu trgovine, dio trgovačkih kapaciteta, naročito u centru Solina, usmjeren je potrebama stanovnika Solina, dok je južni periferni dio trgovačkih kapaciteta usmjeren prema stanovnicima obližnjih gradova i općina ali i šire.

U strukturi gospodarstva Solina udio industrijske proizvodnje je velik. Tržište se ogleda u proizvodnji građevinskog materijala.

Od ostalih djelatnosti potrebno je spomenuti uslužne djelatnosti kao što su skladištenje velikih količina lako zapaljivih tekućina, te skladištenje velikih količina žitarica.

U gradu Solinu postoji T.S. "Meterize" prijenosnog odnosa 110/35 KV iz koje preko područja Solina idu dalekovodi od 35 KV prema Majdanu i Dicmu. Osim ovih dalekovoda postoje dalekovodi koji preko područja Solina prelaze, a povezuju T.S. "Konjsko" s ostalim T.S. na području Dalmacije.

Većinom ovi dalekovodi prolaze kroz šumovite i teško pristupačne predjele područja Solina.

Preko teritorija i akvatorija Solina postoji mogućnost transporta opasnih tvari za koje se mora

ishoditi odobrenje od nadležne ustanove. Dovož ili odvoz naftnih derivata vrši se brodovima, auto cisternama i vagonskim cisternama. U ovom Programu aktivnosti posebna pozornost usmjerit će se na šumske komplekse na području grada Solina, skladište goriva i maziva u INI, Cianov regionalni centar za sakupljanje, skladištenje, predobradu i obradu zauljenog otpada i na brzu cestu Solin - Klis.

Strana - Solin

Šumsko područje Strana - Solin, pošumljeno je alepskim borom, a veliki dio izgorio je u požaru u mjesecu kolovozu 2010. godine. Nije opožaren dio područja sjeverno od Rupotine i dio Voljaka.

Mladi gaj

Područje Mladog gaja pošumljeno je alepskim borom, a proteže se zapadno od Kunčeve grede prema sjeveru do ulice Marka Marulića i Put Majdana, s istočne strane do Starog gaja i s južne strane do Gajeve ceste. Veliki dio ovog šumskog kompleksa je privatno vlasništvo koje je zapušteno. Dio ovog šumskog područja koji je u vlasništvu "Hrvatskih šuma" d.o.o. ima požarne prosjeke koji ovaj kompleks dijeli na nekoliko požarnih sektora. Ti požarni prosjeci osim što šumu dijele na požarne sektore, služe kao prometnice za vatrogasna vozila u slučaju požara.

Vilobanja

Ovo područje pošumljeno je alepskim borom, a graniči s južne i zapadne strane sa šumskim kompleksom Mladi gaj, sa sjeverne strane proteže se do Put Majdana i s istočne strane graniči sa šumskim kompleksom Stari gaj. Ovaj kompleks je većinom državno vlasništvo. Požarnim prosjecima nije podijeljen na požarne sektore, ali ima prirodne barijere kao što je potok i zapušteni tupinolom.

Stari gaj

Stari gaj je šumski kompleks pošumljen alepskim borom, a proteže se sa zapadne strane od šumskog kompleksa Vilobanja i tako s tim kompleksom predstavlja jednu cjelinu. Sa sjeverne strane proteže se prema sjeveroistoku do granice Klisa, a s južne i jugoistočne strane oivičen je brzom cestom Solin - Klis. Veći dio ovog kompleksa je državno vlasništvo, a manji dio je u privatnom vlasništvu.

I. NORMATIVNE I OPĆE PRETPOSTAVKE U ZAŠTITI OD POŽARA

1. Na sjednici održanoj dana 17. listopada 2017. godine Gradsko vijeće Grada Solina donijelo je Odluku o usklađenju Procjene ugroženosti

od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Solina. Zaštita od požara na području grada Solina oslanja se trenutno na dva dobrovoljna vatrogasna društva (Solin i Vranjic).

Izvršitelj zadatka: Predstavničko tijelo Grada Solina

Sudjelovatelji: Vatrogasna zajednica Grada Solina, DVD Solin, DVD Vranjic

Nadzor: Policijska uprava Splitsko-dalmatinska, Inspektorat unutarnjih poslova

2. Gradonačelnik Grada Solina donio je "Odluku o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Solina". Odluka je donesena sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite, Pravilniku o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članove stožera civilne zaštite. Stožer civilne zaštite Grada Solina čine 13 članova uključujući i načelnika, te zamjenika načelnika Stožera.

Stožer civilne zaštite Grada obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite.

Izvršitelj zadatka: Izvršno tijelo Grada Solina

Sudjelovatelji: VZG Solin, DVD Solin i DVD Vranjic, Upravni odjeli Grada Solina

Nadzor: DUZS, Područni ured Split, Odjel za preventivno planiranje i nadzor

3. Pravne osobe I. i II. kategorije ugroženosti od požara koje imaju obvezu organiziranja vatrogasnog dežurstva s propisanim brojem vatrogasaca prema odredbama Rješenja o razvrstavanju građevina, građevinskih dijelova i prostora u kategorije ugroženosti od požara izdanog od MUP-a RH, a tu obvezu nisu ispunili, moraju to provesti u što kraćem roku.

Pravne osobe koje su razvrstane u III. i IV. kategoriji ugroženosti od požara, a koje do sada nisu izradile opći akt odnosno Pravilnik o zaštiti od požara isti moraju izraditi što prije, a za provođenje preventivnih mjera zaštite od požara moraju rasporediti radnika koji je obavezan položiti stručni ispit po posebnom propisu.

Izvršitelj zadatka: Poduzeća s područja grada Solina,
Sudjelovatelji: VZG Solina, DVD Solin i DVD Vranjic

Sudjelovatelji: DVD Solin i DVD Vranjic
Nadzor: Policijska uprava Splitsko-dalmatinska, Inspektorat unutarnjih poslova

II. PREVENTIVNE AKTIVNOSTI S CILJEM SMANJENJA OPASNOSTI OD NASTANKA I ŠIRENJA POŽARA

4. Preventivno-operativni plan aktivnosti motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora Grada Solina (za razdoblje od 15. lipnja do 15. rujna 2018. godine) donio je Gradonačelnik Grada Solina dana 16. travnja 2018. godine. Plan sadrži mjere preventivne aktivnosti, mjere za uspostavljanje učinkovitog sustava za gašenje požara, redovne snage DVD-a, plan zaduženja motrilačko-dojavne službe glede ophodnji, te njihove obveze kao i odredbe o kontroli provođenja mjera zaštite od požara. Inspektor Inspektorata unutarnjih poslova obavio je uvid u Preventivno-operativni plan i dao pozitivno mišljenje na mjere iz Plana.

Izvršitelj zadatka: VZG Solin
Sudjelovatelji: DVD Solin i DVD Vranjic
Nadzor: Policijska uprava Splitsko-dalmatinska, Inspektorat unutarnjih poslova

5. Budući da prilikom radova na čišćenju poljoprivrednih i drugih površina, te spaljivanja korova, suhe trave i ostalog niskog raslinja, dolazi do požara na otvorenim prostorima, potrebno je obratiti posebnu pozornost pri rukovanju vatrom ili lako zapaljivim predmetima koji bi mogli izazvati požare s težim posljedicama, te sa savjesnim ponašanjem takve posljedice izbjeći. Potrebno je provoditi Odluku o mjerama zaštite od požara na otvorenim prostorima Splitsko-dalmatinske županije. Među najvažnijim mjerama prevencije požara je zabrana loženja vatre na svim otvorenim prostorima u razdoblju od 01. svibnja do 31. listopada. Od 01. studenoga do 30. travnja loženje vatre na otvorenom može se obavljati ako je osoba prethodno obavijestila o tome neposredno nadležnu vatrogasnu postrojbu i od iste ishodila pisano odobrenje za loženje vatre.

Loženjem vatre u smislu ove Odluke smatra se uporaba vatre izvan zatvorenih odnosno pokrivenih prostora, a posebno:

- spaljivanje suhe trave, korova, biljnog otpada, grmlja, gustog šumskog raslinja i šikare,
- spaljivanje papira, smeća i otpadaka, improvizirani roštilji i gradele,
- loženje logorske vatre.

Izvršitelj zadatka: VZG Solin

6. Na rubnim područjima Grada Solina nalaze se kompleksi šuma koji nemaju odgovarajuću protupožarnu zaštitu. Opasnost od požara na šumskim kompleksima javlja se od nekontroliranog bacanja smeća, odnosno od stvaranja divljih deponija.

Potrebno je kontinuirano vršiti pregled odlagališta komunalnog otpada te poduzeti odgovarajuće mjere uređenja, osiguravanja, čuvanja ili zabrane uporabe tih odlagališta, odnosno druge mjere sanacije nekontroliranih "divljih" odlagališta.

Veliki promet brzom cestom Solin - Klis dodatno je povećao potencijalnu opasnost za nastanak požara.

Preko nadležnih službi u gradu postupati na otklanjanju uočenih nedostataka, npr: patroliranjem, postavljanjem tabele s oznakom zabrane bacanja otpada, odnosno upotrebom određenog područja za namjenske deponije.

Poduzeće HŽ Infrastruktura d.o.o. – Sektor za održavanje, u obvezi je poduzeti čišćenje pružnog pojasa na području grada Solina. Prije protupožarne sezone biti će izvršeno mehaničko čišćenje pružnog pojasa kao i kemijsko tretiranje trave i niskog raslinja u pružnom pojasu.

Hrvatske ceste d.o.o. i Županijska uprava za ceste – Split u obvezi su čistiti cestovni pojas od lakozapaljivih tvari, odnosno onih tvari koje mogu izazvati požar ili omogućiti i olakšati njegovo širenje. Osobitu pažnju potrebno je usmjeriti na cestovne pravce lokalnog značaja, a koje su tijekom turističke sezone pojačano opterećene prometom.

HEP – Operator prijenosnog sustava d.o.o. – Prijenosno područje Split i HEP – Operator distribucijskog sustava d.o.o. – Elektrodalmacija Split, dužni su u okolini elektroenergetskih objekata i ispod trasa elektroenergetskih vodova koji prolaze kroz područja razvrstana u veliki i vrlo veliki stupanj ugroženosti od požara, te na ona koja su od posebnog značaja, planirati, organizirati i čistiti prostor od lako zapaljivih tvari, odnosno tvari koje bi mogle izazvati požar i omogućiti njegovo širenje, odnosno provoditi šumski red.

Izvršitelj zadatka: Upravni odjel za komunalne djelatnosti, gospodarstvo i upravljanje prostorom, Vlastiti pogon za obavljanje komunalnih djelatnosti u gradu Solinu i Upravni odjel za javne djelatnosti

Sudjelovatelji: VZG Solin, DVD Solin i DVD Vranjic

7. Tehničke značajke vanjske hidrantske mreže za gašenje požara moraju se provjeravati u zadanom vremenu i na način propisan Pravilnikom o provjeri ispravnosti stabilnih sustava zaštite od požara ("Narodne novine" RH, broj 44/12). U javnoj hidrantskoj mreži osigurati količine i tlakove sukladno Pravilniku o hidrantskoj mreži za gašenje požara ("Narodne novine" RH, broj 8/06), ovisno o stanju hidrantske mreže.

Izvršitelj zadatka: Vodovod i kanalizacija d.o.o. Split

Sudjelovatelji: DVD Solin, DVD Vranjic, Upravni odjel za komunalne djelatnosti, gospodarstvo, upravljanje prostorom i europske fondove

8. Da bi se podigla razina protupožarne kulture, a u cilju upoznavanja građana s opasnostima od nastanka požara i posljedica koje izaziva, potrebno je raditi na informativno - promidžbenoj aktivnosti. Način na koji bi se ove akcije provodile je edukacija građana počevši od vrtića i osnovne škole do poduzeća i to kroz predavanja, razgovore, reportaže na temu zaštite od požara, kao i tiskanjem letaka i plakata s podukama i odgovarajućim slikovnim rješenjima uz te poruke.

DUZS, HVZ, Hrvatske šume d.o.o. i Hrvatske autoceste d.o.o. provoditi će usklađene informativno-promidžbene aktivnosti u cilju podizanja razine protupožarne kulture i upoznavanja stanovništva s opasnostima od nastanka požara i posljedicama koje požari izazivaju. U okviru informativno-promidžbenih aktivnosti organizirati će se objava poruka sadržajno vezanih uz zaštitu od požara. Subjekti su obvezni pripremiti predavanja, te podloge za razgovore i reportaže na temu zaštite od požara, odnosno tiskati letke i plakate s porukama i odgovarajućim slikovnim rješenjima. Posebnu pozornost nužno je usmjeriti na edukaciju stanovništva o zakonskoj regulativi i odlukama lokalne i regionalne samouprave pri spaljivanju biljnog i drugog otpada.

Izvršitelj zadatka: Vatrogasna zajednica SDŽ, VZG Solin, DUZS, HVZ, Hrvatske šume d.o.o., Hrvatske autoceste d.o.o.

Sudjelovatelji: DVD Solin i DVD Vranjic

III. AKTIVNOSTI USMJERENE NA POBOLJŠANJE STANJA U SUSTAVU ZAŠTITE OD POŽARA

a) Ustrojstvene i organizacijske mjere

9. Odlukom o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada Solina formiran je Stožer civilne zaštite u sastavu od trinaest članova.

Za zaštitu od požara i spašavanje građana i materijalnih dobara od elementarnih nepogoda, Grad Solin je osnovao Postrojbu CZ opće namjene koja broji 43 pripadnika. Postrojba je popunjena pripadnicima, a čekamo provedbene napatke iz DUZS, glede osposobljavanja iste.

Izvršitelj zadatka: Stožer civilne zaštite Grada Solina i Zapovjednik Postrojbe CZ opće namjene Grada Solina

Sudjelovatelji: VZG Solin, DVD Solin i DVD Vranjic, Gradsko društvo Crvenog križa Solin

Nadzor: DUZS, Područni ured Split, Odjel za preventivno planiranje i nadzor.

10. Motrilačko - dojavna služba u Gradu Solinu uspostavljena je na način da se motrenje vrši preko motrilačkih postaja "Klis" i "Perun" kojima gospodare "Hrvatske šume" d.o.o. – Zagreb, Uprava šuma podružnica Split, "Šumarija Split".

Motrilačka postaja "Klis" - motrenje u svrhu preventivne zaštite šuma od požara, obavlja se s motrionice željezne konstrukcije visine 4 m. Radijus vidokruga je cca 2.500 m, a površina koja se može nadzirati cca 2.800 ha. Vrijeme motrenja je od 1. lipnja do 30. rujna 2018. u trajanju od 00:00 do 24:00 sata. Pregled područja je relativno velik; na zapadu su borove šume Rupotine i Voljaka, na sjeveru preostale šume pod Bobanovom i Markezinom gredom, a na istoku šume iznad izvora rijeke Jadro, dijelom Splitskog i Mravinačkog polja, gdje su manje ili veće površine degradiranih šuma hrasta medunca te šikare.

Motrilačka postaja "Perun" – motrenje u svrhu preventivne zaštite šuma od požara obavlja se s motriteljskog mjesta iznad kamenoloma "Lavčević".

Vrijeme motrenja je od 1. lipnja do 30. rujna 2018. godine, u trajanju od 06:00 do 22:00 sata. Radius motrenja je 5.000 m, a površina koja se može kontrolirati je cca 7.000 ha. Pregled područja je: Brdine, Kučine, Privor, Kovačevići, Amižići i Lolići.

Pješačko-ophodarska služba obavljati će se tijekom protupožarne sezone od 1. lipnja do 30. rujna 2018. godine. Ophodari će svakodnevno obilaziti područja ovisno o hodogramu. Pješačko ophodarska služba predviđena je na dionici Sutikva - Kunčeva greda - Kučine (Crkva sv. Luke) - Korešnica - Kučine (Crkva sv. Luke) - Kunčeva greda - Sutikva.

Pješačko ophodarska služba na ovoj dionici obavljat će se u tri smjene u vremenu od 00:00 do 24:00 sata.

Pješačko ophodarska služba predviđena je i na dionici Voljak (kod spomenika) - Katići - Orljak - Katići - Voljak (kod spomenika), u dvije smjene od 06:00 do 22:00 sata.

Izvršitelj zadatka: "Hrvatske šume" – Uprava šuma Split, "Šumarija Split"

Sudjelovatelji: VZG Solin, DVD Solin i DVD Vranjic

Nadzor: Policijska uprava Splitsko-dalmatinska, Inspektorat unutarnjih poslova

11. Izviđačko - preventivne patrole na području grada Solina u danima velike i vrlo velike opasnosti od požara ili jakog vjetra, obavljati će DVD Solin i DVD Vranjic sukladno Preventivno - operativnom planu aktivnosti motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora Grada Solina (za razdoblje od 15. lipnja do 15. rujna 2018. godine).

Za područje mjesnih odbora Vranjic, Priko vode, Mravince i Kučine, izvidničko - preventivne patrole obavljati će DVD Vranjic. Posebnu pozornost obratiti na šumske komplekse: Sutikva, Mladi gaj, Vilobanja, Stari gaj, Mravinački i Kučinski gaj. Za područje mjesnih odbora Sveti Kajo, Srednja strana, Rupotina i Centar, izvidničko - preventivne patrole obavljati će DVD Solin. Posebnu pozornost obratiti na područje Solinska strana, Voljak i Pod gredom.

Patroliranje će se vršiti s vatrogasnim vozilima društva, opremljenim radio - uređajem i sredstvima za početno gašenje požara. Izviđačko - preventivne ophodnje provodit će se u periodu od 15. lipnja do 15. rujna 2018. godine u danima kada je područje grada Solina najviše ugroženo od požara, odnosno na temelju utvrđenih indeksa opasnosti od požara. Način i ustroj ophodnje utvrđen je planom. Za opremanje potrebnom opremom izviđačko - preventivne patrole koja na licu mjesta poduzima mjere za uklanjanje potencijalnih izvora opasnosti, odnosno pravovremeno otkrivanje, javljanje i početak gašenja požara u samom začetku, Grad Solin osigurati će sredstva.

Izvršitelj zadatka: VZG Solin

Sudjelovatelji: DVD Solin i DVD Vranjic

Nadzor: Policijska uprava Splitsko-dalmatinska, Inspektorat unutarnjih poslova

b) Ljudski i materijalno - tehnički potencijali

12. U suradnji s poduzećima; "CEMEX" - Pogon "Rudnik", "MPB" d.o.o. i "Pling" d.o.o., koji u svom sastavu imaju tešku građevinsku mehanizaci-

ju, utvrđeni su uvjeti, ustroj i način korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualno potrebnu hitnu izradu prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi zaustavljanja širenja šumskog požara na slijedeći način:

Poduzeće "CEMEX" - Pogon "Rudnik", Kaštel Sućurac:

– Područje "Sv. Kajo" – na raspolaganju je budlozer tipa KOMATSU-65.

– Područje 10. kolovoz – utovarač VOLVO 150.

Ovlaštena osoba za koordinaciju u slučaju potrebe je Ante Babić, tel. na poslu 201-905; mob. 098/242-957.

"MPB" d.o.o. na raspolaganju je utovarivač KAEBLER.

Ovlaštene osobe za koordinaciju u slučaju potrebe su: Bruno Balić, tel. na poslu: 374-473; mob. 091/4474150 i Nediljko Bravić, tel. na poslu: 374-473, mob. 091/4474152.

Poduzeće "Pling" d.o.o. Solin na raspolaganju su sljedeći strojevi:

- Građevinski stroj JCB 175 – rovokopač
- Građevinski stroj JCB JS 220 s hidrauličkim čekićem KRUPP MB 1700 – rovokopač
- Građevinski stroj JCB 806 – rovokopač
- Građevinski stroj JCB – mini jaražalo
- Kamion Kiper L 2000
- Kamion Kiper 19.414
- Kamion Kiper 4143 ACTORS
- Kamion Kiper s dizalicom HMS 1563
- Kamion 18.430 4x4 transporter kiper
- Utovarivač SUN WARD
- Utovarivač TEREX SCHAEF, TL 100
- LABUDICA TU 300/100

Osoba u slučaju potrebe je Ante Ćurak, tel. 021/212 - 390; mob: 098/264-160

Nositelj zadatka: VZG Solin

Sudjelovatelji: Županijski vatrogasni zapovjednik, Šumarija Split, DVD Solin i DVD Vranjic

13. Zaštita od požara na području grada Solina ostvarena je djelovanjem dobrovoljnih vatrogasnih društava Solin i Vranjic. Vatrogasne snage ovih društava predstavljaju redovne snage koje djeluju odmah. Poradi dodatnog popunjavanja vatrogasnih društava u periodu od 1. lipnja do 30. rujna 2018. godine u DVD Solin i DVD Vranjic uposliti će se 20 vatrogasaca (po 10 u svako društvo). Za upošljavanje sezonskih vatrogasaca Grad Solin je u Proračunu osigurao 224.000,00 kuna.

Za djelovanje u slučaju požara dobrovoljnim vatrogasnim društvima Solin i Vranjic na raspolaganju stoji sljedeća tehnika i oprema:

	DVD Solin	DVD Vranjic
Aktivni članovi na intervencijama	40	35
Vozila:		
Navalno vozilo Mercedes Atego 1528 (2500 l vode, 400 l pjenila)	1 kom	
Navalno vozilo TAM 130 T 11 (4000 l vode, 500 l pjenila)	1 kom	
Vozilo Kombi OPEL - VIVARO 2.5 TDI	1 kom	
Zapovjedno vozilo VW - TOURAN 1.9 TDI	1 kom	
Kemijsko vozilo FAP 2226	1 kom	
Auto cisterna Mercedes Atego - 1624	1 kom	
Auto cisterna Mercedes (13.000 l vode)	1 kom	
Navalno vozilo Mercedes Axor (3000 l vode, 2500 l pjenila)		1 kom
Navalno vozilo TAM 190 (5000 l vode, 500 l pjenila)		1 kom
Cisterna Mercedes (5200 l vode)		1 kom
Gasilac TAM 80 T (500 l vode)		1 kom
Zapovjedno vozilo CITROEN NEMO		1 kom
Kombi za prijevoz vatrogasaca MERCEDES-VITO		1 kom
Kombi za prijevoz vatrogasaca VW-T4		1 kom

	DVD Solin	DVD Vranjic
Tehnika:		
Motorna pumpa HONDA	1 kom	
Rosenbauer pumpa na prikolici	1 kom	1 kom
Muljna pumpa	3 kom	5 kom
Plutajuća pumpa		2 kom

Grad Solin je 2008. godine, dobio iz programa Vlade RH novo navalno vatrogasno vozilo za potrebe DVD Solin, a u 2010. godini isporučeno je novo navalno vatrogasno vozilo za potrebe DVD Vranjic - Mercedes Axor. U travnju 2010. godine, otvoren je i predan na korištenje DVD-u Solin, vatrogasni dom na ulazu u kamenolom poduzeća "CEMEX" u Sv. Kaju. Uređen je i opremljen vatrogasni dom DVD-a Vranjic u Vranjicu.

Intervencije tehničkim vozilom na nerazvrstanim gradskim cestama, intervencije kemijskim vozilom, te intervencije autoljestvama, na području grada Solina obavljat će Javna vatrogasna postrojba Split.

Upravni odbor V.Z. Grada Solina formirao je tim od 10 dobrovoljnih vatrogasaca (po 5 iz svakog DVD-a), koji su zaduženi za prihvrat vatrogasnih vozila i ljudstva kada iz drugih općina i gradova dolaze na vatrogasnu intervenciju na području Solina.

Zadaća tima je da najkraćim ulicama i prilaznim putovima, u što kraćem vremenskom intervalu sprovede ljudstvo i tehniku do požarišta, glede pravodobnog gašenja požara.

Ukoliko se efikasna zaštita (gašenje požara) ne može riješiti redovnim snagama tada se obavješuje Vatrogasni operativni centar u Splitu (VOC) i Županijski vatrogasni zapovjednik sa zahtjevom za dodatnim snagama.

Za vrijeme trajanja većih protupožarnih intervencija na svom području, Grad Solin će osigurati potrebna sredstva za logistiku (prehranu i gorivo za sudionike na protupožarnoj intervenciji).

Izvršitelj zadatka: Vatrogasna zajednica SDŽ, VZG Solin

Sudjelovatelji: DVD Solin i DVD Vranjic

Tijela državne uprave, regionalne i lokalne samouprave, pravne osobe, poduzeća i druge organizacije, kao nosioci u realizaciji pojedinih zadataka utvrđenih ovim Programom, kao i drugih zadataka

iz svoje nadležnosti u oblasti zaštite od požara dužni su te zadatke provoditi, a o provedenim mjerama izvijestiti Grad Solin.

KLASA: 810-03/18-01/03

URBROJ: 2180/01-01-18-1

Solin, 15. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 14. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" RH, broj 92/10), točke 6., podtočke b-4 Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini ("Narodne novine" RH, broj 28/18), na prijedlog Stožera civilne zaštite Grada Solina, Gradonačelnik Grada Solina, dana 15. svibnja 2018. godine, donio je

PLAN

aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području grada Solina za 2018. godinu

UVOD

Ovim Planom utvrđuju se svi subjekti zaštite od požara na području grada Solina koji su uključeni u protupožarnu sezonu za 2018. godinu, odnosno koji su izvršitelji zadataka temeljem Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini na području grada Solina.

1. SMJEŠTAJ I DEŽURSTVO VATROGASNIH POSTROJBI KOJE DJELUJU NA PODRUČJU GRADA SOLINA

Na području grada Solina djeluju dva vatrogasna društva, koja čine Vatrogasnu zajednicu Grada Solina. DVD "Solin" čiji se vatrogasni dom nalazi na lokaciji Joze Kljakovića Šantića 3, Solin. Tijekom godine organizirano je 24-satno dežurstvo na slijedeći način:

- 7:00 - 19:00 – 3 dobrovoljna vatrogasca + dispečer,
- 19:00 - 7:00 – 3 dobrovoljna vatrogasca + dispečer.

DVD "Vranjic", čiji se vatrogasni dom nalazi na lokaciji Krešimirova 62, Vranjic. Tijekom godine organizirano je 24-satno dežurstvo na slijedeći način:

- 7:00 - 19:00 – 3 dobrovoljna vatrogasca + dispečer,

- 19:00 - 7:00 – 3 dobrovoljna vatrogasca + dispečer.

Vatrogasne postrojbe ustrojene na području grada Solina u slučaju potrebe za vatrogasnom intervencijom na svom području dužne su u roku od 15 minuta započeti s intervencijom.

2. DOJAVA I OBAVJEŠĆIVANJE O NASTANKU POŽARA TE UKLJUČIVANJE VATROGASNIH POSTROJBI U AKCIJU GAŠENJA POŽARA

Radi učinkovite provedbe gašenja i sprječavanja širenja požara, tehničkih vatrogasnih djelovanja, spašavanja ljudi i imovine ugroženih požarom, razrađuje se način uključivanja vatrogasnih postrojbi u vatrogasna djelovanja.

Uključivanje vatrogasnih postrojbi u vatrogasna djelovanja temelji se na dojavi požara.

Dojava požara se vrši preko, odnosno od strane:

- fiksne i bežične telefonske, odnosno mobilne mreže,
- Policijske postaje Solin,
- motritelja s motrilačkih mjesta s kojih se motri nastanak požara na prostoru Grada Solina.

Dojava požara preko telekomunikacijske mreže obavlja se pozivima na slijedeće brojeve telefona i/ili mobitela:

- DUZS na broj 112,
- Policijska postaja Solin na broj 192

Kod prijama dojava požara, ekološkog i drugog akcidenta u kojemu je potrebno vatrogasno djelovanje, dežurne osobe dužne su tražiti i pohraniti što više značajnih podataka o događaju, u koje spadaju:

- vrsta događaja (požar, tehnološka eksplozija, tehnološki akcident, tehnička vatrogasna djelovanja),
- mjesto i opseg nastalog događaja,
- vrsta i namjena ugrožene građevine i/ili prostora,
- točno vrijeme nastanka događaja (dan, sat, minuta),
- raširenost i jakost požara i/ili drugog akcidenta,
- podaci o vrsti gorivih tvari i drugih opasnih tvari koje su zahvaćene požarom ili se nalaze u prostoru ugroženim požarom,
- podaci o osobama nastradalim ili ugroženim u požaru i/ili drugom akcidentu,
- podaci o osobi koja je dojavila događaj (ime, prezime, telefon, adresa),

– ostali za gašenje požara i/ili saniranje akcidenata značajni ili možebitno značajni podaci.

U skladu s izračunom izvršenim u Procjeni ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije, a ovisno o mjestu nastanka požara, na tipične - pretpostavljene požare na promatranom prostoru moraju izaći optimalan broj vatrogasaca, te vatrogasnih vozila s pripadajućom tehnikom.

DVD Solin i Vranjic uključivati će se u akciji gašenja požara na području drugih gradova i/ili općina isključivo po zapovijedi županijskog ili glavnog vatrogasnog zapovjednika.

3. SUSTAV SUBORDINACIJE I ZAPOVIJEDANJA U AKCIJAMA GAŠENJA VEĆIH POŽARA

U slučaju potrebe za vatrogasnom intervencijom na području grada Solina, akcijom zapovijeda zapovjednik vatrogasne postrojbe koja je započela s gašenjem. Ako zapovjednik koji zapovijeda vatrogasnom intervencijom ocijeni da raspoloživim sredstvima i snagama nije u mogućnosti uspješno obaviti intervenciju, o događaju odmah izvješćuje nadređenog vatrogasnog zapovjednika koji preuzima zapovijedanje intervencijom. U slučaju nastanka velikog požara, neposredne opasnosti od nastanka velikog požara ili kada požar prijede granice Grada Solina, zapovjednik je dužan o tome izvijestiti županijskog vatrogasnog zapovjednika, Operativni vatrogasni centar VOC i Operativno središte DUZS-a.

DVD Solin – zapovjednik Marijo Kodžoman, mob. 091/393-0359

DVD Vranjic – zapovjednik Nikola Peraica, mob. 095/902-4224

Područni vatrogasni zapovjednik – Bože Delić, mob. 091/393-0351

Županijski vatrogasni zapovjednik – Dražen Glavina, mob. 091/341-5102

Vatrogasni operativni centar Split – 193, 021/340-911

Vatrogasno operativno središte Divulje – 021/309-600, 021/309-601, 021/309-602, specijal: 42-600, 42-601, 42-602

Državna intervencijska vatrogasna postrojba Divulje – 021/309-609, 309-610, 309-638

DUZS – županijsko središte Split, 112

4. NAČIN POZIVANJA I UKLJUČIVANJA DISTRIBUTERA ENERGENATA U AKCIJU GAŠENJA POŽARA

Odmah po prijemu zahtjeva od strane zapovjednika akcije gašenja požara, u akciju gašenja

požara se pozivaju i uključuju odgovorne osobe distributera električne energije Hrvatske elektroprivrede.

HEP ODS d.o.o. DP Elektrodalmacija Split – Dežurni dispečer (stalno dežurstvo) 021/461-222

Dežurnog dispečera električnog napona obvezno je uključiti u provedbu akcije gašenja požara, kada je zbog značajki nastalog požara nužno iskopčati električnu mrežu i postrojenja za distribuciju i prijenos električnog napona do požarom ugroženih građevina i/ili do, odnosno kroz požarom ugrožene prostore.

5. UKLJUČIVANJE FIZIČKIH I PRAVNIH OSOBA KOJE OBAVLJAJU KOMUNALNE I DRUGE ZNAČAJNE POSLOVE U AKCIJU GAŠENJA POŽARA

Kada je za učinkovitu provedbu akcije gašenja požara i/ili spašavanja ljudi i imovine ugroženih požarom potrebno angažirati uređaje, opremu i sredstva (rovokopač, bager, kamion - kiper) fizičkih i pravnih osoba, pozivanje tih osoba dužan je izvršiti zapovjednik akcije gašenja požara.

Vodovod i kanalizacija Split d.o.o. – Mreža Solin - 383-816, 210-700

Uprava šuma – podružnica Split – 482-744, 482-940, 098/445-846

Cian d.o.o. – 540-190, 091/211-1855

Cemex Dalmacijacement – 210-905, 098/242-957

MP Beton – 374-473, 091/447-4150

Kada je zbog učinkovitosti vatrogasne intervencije neophodno izvoditi određene radove na cestovnim prometnicama, o tome je potrebno obavijestiti Županijske ceste i to pozivom upućenim prema stalnom dežurstvu.

Županijska uprava za ceste – 021/470-143

U slučaju potrebe zatvaranja dotoka vode u vodovodnoj mreži ili ograničenja potrošnje vode određenim područjima ili potrošačima u svrhu osiguranja propisanog tlaka i protoka vode za gašenje požara, izvršiti će se poziv na broj telefona

Vodovod i kanalizacija d.o.o. – 021/407-200

U slučaju nastanka požara na šumskim površinama pozivati će se **Šumarija Split, svakodnevno dežurstvo** – 021/408-201

6. UKLJUČIVANJE SLUŽBI ZA PRUŽANJE PRVE MEDICINSKE POMOĆI U AKCIJU GAŠENJA POŽARA

Kada u požaru nastanu ozljede i/ili druge štete po zdravlje ljudi, odnosno ako se zbog zna-

čajki požara predviđa opasnost od ozljeđivanja ili nastanka drugih šteta po zdravlje ljudi, na poziv zapovjednika, odnosno na zapovijed zapovjednika vatrogasne intervencije i poziv dežurnog ŽVOS-a, u akciju gašenja požara ili saniranja akcidenta uključuju se područne zdravstvene ustanove s područja grada Solina.

Hitna pomoć – 194, 211-507

7. UKLJUČIVANJE SLUŽBI ILI TRGOVAČKIH DRUŠTAVA TE ODGOVORNIH OSOBA ZADUŽENIH ZA OPSKRBU HRANOM I VODOM U AKCIJU GAŠENJA POŽARA

Gasitelji se u organizaciji Gradonačelnika ili njegovog zamjenika tijekom sudjelovanja u akcijama gašenja požara koje traju duže od 8 sati ili kraće od toga po prosudbi i na zahtjev zapovjednika akcije gašenja požara, opskrbljuju hranom i vodom dostavljenim od strane pravnih osoba.

Preuzimanje i dopremu hrane i vode do mjesta nastanka požara obavljaju članovi vatrogasnih postrojbi i to vozilima vatrogasnih postrojbi, te članovi Gradskog društva Crvenog križa Solin, vozilima Crvenog križa.

8. NAČIN ZAMJENE VATROGASNIH POSTROJBI S NOVIM POSTROJBAMA U AKCIJI GAŠENJA POŽARA

Zamjena članova vatrogasnih postrojbi u provedbi vatrogasnih djelovanja s članovima drugih postrojbi vrši se na temelju zapovijedi, zapovjednika akcije gašenja požara:

- kod umora angažiranih vatrogasnih snaga,
- kod potrebe preraspoređivanja angažiranih vatrogasaca na drugi požar na području grada Solina,
- u slučaju izdane zapovjedi od strane županijskog ili glavnog vatrogasnog zapovjednika za raspoređivanje određenog broja vatrogasaca na drugi požar izvan prostora Grada Solina,
- kod ozljeđivanja ili drugih nastalih šteta po zdravlje vatrogasaca koji sudjeluju u gašenju požara.

U pravilu vatrogasci koji sudjeluju u gašenju požara povlače se na odmor nakon četiri sata neprekidnog vatrogasnog djelovanja, odnosno prema stanju na požarištu i prosudbi zapovjednika vatrogasne intervencije.

Zamjena vatrogasnih snaga provodi se u neposrednoj blizini mjesta nastanka požara. Odvoženje snaga na odmor i dovoženje novih snaga vrši se vozilima vatrogasnih postrojbi. Vatrogasne snage koje se upućuju na odmor ne smiju napustiti mjesto

nastanka požara prije nego dođu zamjenske snage i preuzmu gašenje požara ili nadzor nad opožarenim prostorom.

9. SLUČAJEVI KADA SE I KOJI GRADSKI ČELNICI UPOZNAJU S NASTALIM POŽAROM

Obavješćivanje čelnika Grada Solina o nastalom požaru vrši se:

- kada nastane požar većih razmjera ili postoji opasnost od nastanka požara većih razmjera, te ako su nastale ili postoji opasnost od nastanka velikih šteta po zdravlje ljudi i/ili imovine,
- u slučaju kada se u požar uključuju vatrogasne postrojbe iz drugih gradova i/ili općina,
- u slučaju kada se vatrogasne postrojbe s područja grada upućuju na vatrogasna djelovanja izvan prostora Grada Solina,
- u slučaju ako se za potrebe provedbe akcije gašenja požara moraju osigurati uređaji, oprema, sredstva i gasitelji, u kojim postupcima moraju sudjelovati i gradski čelnici u skladu s odredbama ovog Plana.

Obavješćivanje čelnika Grada Solina o nastalim požarima vrši VOC i DUZS na zahtjev zapovjednika akcije gašenja požara.

U slučaju nastanka požara koji je poprimio značajke prirodne nepogode, koji događaj zahtjeva angažiranje velikog broja ljudi i opreme, Gradonačelnik ili od njega ovlaštena osoba, na zahtjev županijskog vatrogasnog zapovjednika može:

- zapovjediti sudjelovanje svih sposobnih osoba koje su starije od 18 godina s područja grada u obavljanju pomoćnih poslova na intervenciji i spašavanju ljudi i imovine ugroženih nastalim događajem,
- zapovjediti da se stave na raspolaganje alat, prijevozna sredstva, tehnička oprema i druga sredstva za potrebe provedbe intervencije i za spašavanje ljudi i imovine ugroženih nastalim događajem.

10. SLUČAJEVI KADA SE U AKCIJU GAŠENJA POŽARA POZIVAJU, ODNOSNO UKLJUČUJU VATROGASNE POSTROJBE IZVAN PODRUČJA GRADA SOLINA

U akciju gašenja požara većih razmjera nastalih na stambenim građevinama razine izgrađenosti P+3 pozivaju se vatrogasne postrojbe koje imaju vozila za provedbu vatrogasnih djelovanja na visinama (hidraulične zglobne platforme, autoljestve).

U slučaju nastanka velikih požara u građevinama i na prostorima pravnih osoba koje skladište

i/ili koriste velike količine opasnih tvari po procjeni zapovjednika gašenja požara pozivaju se i vatrogasne postrojbe iz susjednih i drugih gradova i/ili općina.

U provedbu vatrogasnih djelovanja u akcijama saniranja ekoloških akcidenata s opasnim tvarima, pozivaju se vatrogasne postrojbe ustrojene izvan Grada Solina koje su opremljene s odgovarajućim vozilima, uređajima, opremom i sredstvima neophodnih za provedbu sigurne sanacije tih akcidenata.

U slučaju nastanka velikih požara na otvorenom prostoru Grada Solina, posebno na nepristupačnim i teško pristupačnim prostorima, pozivaju se vatrogasne postrojbe iz drugih općina i gradova i zračne vatrogasne snage.

11. NAČIN I SLUČAJEVI UPORABE OPREME I VOZILA POSEBNE NAMJENE U GAŠENJU POŽARA I SPAŠAVANJU OSOBA

U slučaju nastanka požara i/ili ekološkog akcidenta s opasnim kemikalijama u kojima je neophodna uporaba uređaja za utvrđivanje postojanja eksplozivnih koncentracija plinova ili para zapaljivih tekućina, uređaja i opreme za adsorpciju, razgradnju, neutraliziranje i pretakanje opasnih kemikalija, može biti neophodna uporaba i kemijskog vozila, te specijalnih zaštitnih uređaja i opreme. U akciju gašenja požara većih razmjera nastalih na stambenim građevinama razine izgrađenosti P+3 poziva se Javna vatrogasna postrojba Grada Splita. U slučaju nastanka požara u trafo-postajama, vatrogasci mogu djelovati isključivo u suradnji s djelatnicima HEP-a osposobljenim za upravljanje i nadzor, odnosno održavanje trafo-postaja. U većini trafo-postaja u kojima je količina trafo ulja manja od 1500 kg nisu postavljeni vatrogasni aparati, pa će se za gašenje požara u trafo-postajama koristiti odgovarajući vatrogasni aparati iz vozila vatrogasnih postrojbi ili vozila HEP-a.

U slučaju nastanka ili opasnosti od nastanka velikih požara na otvorenim prostorima koji su nepristupačni ili teže pristupačni za vatrogasna vozila, neophodna je uporaba zračnih vatrogasnih snaga.

U slučaju nastanka većih požara na otvorenom prostoru uključujući i odlagalište otpada, te ugroze ili opasnosti od ugroze imovine i ljudi, potrebno je zatražiti uključivanje teške mehanizacije za izgradnju protupožarnih prosjeka, putova ili zapreka, prevrtanje i razgrtanje hrpa i naslaga, rušenje i raščišćavanje ruševina. Za potrebe provedbe gašenja požara velikih razmjera, koji nisu poprimili

značajke prirodne nepogode, zapovijed za stavljanje na raspolaganje imovine fizičkih i pravnih osoba, na zahtjev županijskog vatrogasnog zapovjednika izdaje Gradonačelnik ili od njega ovlaštena osoba.

12. GRAĐEVINE I DRUGE NEKRETNINE TE OTVORENI PROSTOR NA KOJIMA SE MOŽE OČEKIVATI NASTANAK POŽARA VEĆIH RAZMJERA

Nastanak požara većih razmjera može se očekivati u građevinama i na prostorima koji su navedeni i upisani u tablicu broj 13. Plana zaštite od požara Grada Solina.

Na prostoru Grada Solina postoje građevine i/ili prostori u kojima su, odnosno na kojima su uskladištene ili se uskladištavaju veće količine zapaljivih tekućina i plinova, eksplozivnih i drugih opasnih tvari. Nazivi građevina i drugih nekretnina u kojima su sadržane radioaktivne, eksplozivne, zapaljive, otrovne i druge opasne tvari prikazani su u Planu zaštite i spašavanja Grada Solina (ukupno 23 pravne osobe).

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, i objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 810-03/18-01/02

URBROJ: 2180/01-01-01/2-18-1

Solin, 15. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" RH, broj 33/01, 60/1, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13), članka 20. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine" RH, broj 90/11, 83/13 i 143/13) i članka 28. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13 i 7/13) Gradonačelnik Grada Solina, dana 8. svibnja 2018. godine, donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

o izmjeni i dopuni Plana nabave roba, radova i usluga za 2018. godinu

1. U Planu nabave roba, radova i usluga za 2018. godinu kojeg je donio Gradonačelnik Grada Solina dana 29. prosinca 2017. godine te Izmjeni i dopuni Plana nabave roba, radova i usluga od 27. veljače 2018. godine iza toč. 105. dodaju se nove točke i to:

toč. 106. Arheološka istraživanja i konzervatorsko - restauratorski radovi na lokalitetu sjevero-

zapadno od Manastirina (evidencijski broj nabave 106/Ev-m, procijenjena vrijednost nabave iznosi 75.000,00 kn)

toč. 107. Antička cesta kod samostana Sv. Rafael – arheološko istraživanje (evidencijski broj nabave 107/Ev-m, procijenjena vrijednost nabave iznosi 80.000,00 kn)

toč. 108. Studija Dioklecijanovog akvedukta, projekt “RiTour” (evidencijski broj nabave 108/Ev-m, procijenjena vrijednost nabave iznosi 105.000,00 kn)

toč. 109. Istraživanja arheološkom sondom na Dioklecijanovom akveduktu – područje izvora rijeke Jadro, projekt “RiTour” (evidencijski broj nabave 109/Ev-m, procijenjena vrijednost nabave iznosi 52.000,00 kn)

toč. 110. Edukacija poduzetništvo u turizmu (stručnjaci i program rada), projekt “RiTour” (evidencijski broj nabave 110/Ev-m, procijenjena vrijednost nabave iznosi 48.000,00 kn)

toč. 111. Projektantski nadzor za reciklažno dvorište (evidencijski broj nabave 111/Ev-m, procijenjena vrijednost nabave iznosi 32.000,00 kn)

toč. 112. Nabava računalne opreme (evidencijski broj nabave 112/Ev-m, procijenjena vrijednost nabave iznosi 48.000,00 kn)

2. U Planu nabave roba, radova i usluga za 2018. godinu:

toč. 4. Projektna dokumentacija; Arheološki kompleks Salona mijenja se iznos procijenjene vrijednosti nabave te sada iznosi 1.066.000,00 kn

toč. 8. Nabava biljnog materijala mijenja se iznos procijenjene vrijednosti nabave te sada iznosi 300.000,00 kn

toč. 37. Sanacija i rekonstrukcija Dioklecijanove ulice mijenja se iznos procijenjene vrijednosti nabave te sada iznosi 339.200,00 kn

toč. 69. Usluge mobilne telefonije mijenja se procijenjena vrijednost nabave te sada iznosi 99.000,00 kn

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Elektroničkom oglasniku javne nabave i u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 305-01/18-01/02

URBROJ: 2180/1-01-18-3

Solin, 8. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35., stavak 1., alineja 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju

(“Narodne novine”, broj 10/97, 107/07 i 94/13), članka 5. Pravilnika o upisu u Dječji vrtić Cvrčak Solin, te na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13 i 4/18), a povodom zahtjeva Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Cvrčak – Solin, dana 11. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o upisu i Plana upisa u Dječji vrtić Cvrčak – Solin za pedagošku 2018./2019. godinu

1. Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog Pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Cvrčak – Solin i Plan upisa u Dječji vrtić Cvrčak – Solin za pedagošku 2018./2019. godinu, koji je zaprimljen dana 8. svibnja 2018. godine.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 601-02/18-01/03

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 11. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina” broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), a povodom zahtjeva za odobrenje postavljanja štanda za prikupljanje potpisa za raspisivanje referenduma o otkazivanju Istanbulske konvencije, Gradonačelnik Grada Solina dana 9. svibnja 2018. godine, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o odobrenju postavljanja štanda za prikupljanje potpisa za raspisivanje referenduma

1. Daje se na privremeno korištenje javna površina za postavljanje štanda (stola) Udruzi Centar za prirodno planiranje obitelji koja će u ime i za račun organizacijskog odbora građanske inicijative ISTINA O ISTANBULSKOJ, prikupljati potpise za raspisivanje referenduma na sljedećoj lokaciji:

– u Ulici kralja Zvonimira ispred pošte u Solinu.

Korisnik na naprijed navedenoj lokaciji može postaviti jedan štand (stol).

2. Postavljanje štanda (stola) odobrava se u vremenu od 9.00 do 20.00 svakog dana, računajući od 13. svibnja 2018. godine do 27. svibnja 2018. godine.

Veličina štanda (stola) može biti najviše do 2 x 1 m.

3. Utvrđuje se cijena od 5 kn po danu za postavljeni štand (stol) što za 15 dana iznosi 75,00 kuna.

4. Cijenu iz točke 3. ovog Zaključka korisnik je dužan platiti najkasnije do 13. svibnja 2018. godine na žiro-račun Grada Solina broj HR6023300031840600007, model: HR 68, poziv na broj primatelja 5738 – OIB uplatitelja.

5. U slučaju neplaćanja iznosa iz točke 3. ovog Zaključka korisniku se ne dozvoljava postavljanje štanda (stola) za prikupljanje potpisa za raspisivanje referenduma, a što će na licu mjesta utvrditi i komunalno redarstvo Grada Solina.

6. Korisnik javne površine istu je dužan svakog dana po završetku prikupljanja potpisa očistiti i vratiti u prvobitno stanje.

U slučaju ne poštivanja odredbe iz prethodnog stavka, Grad Solin može preko komunalnog redarstva uskratiti korištenje javne površine.

7. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 363-05/18-01/14

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 9. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09 i 153/09), sukladno članku 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Solina, dana 24. svibnja 2018. godine, donosi sljedeći

ZAKLJUČAK

o diobi suvlasničke zajednice na nekretninama smještenim u K.O. Solin

1. Utvrđuje se da su na č.zem. 4854/6 pov. 9360 m² i č.zem. 4854/21 u pov. 747 m², obje K.O. Solin upisani suvlasnici; Martin Japirko za 616/10107 idealnih dijelova, te Grad Solin za 9491/10107 idealnih dijelova cjeline, Z.U. 5164. Sa ciljem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa potrebno je izvršiti diobu suvlasničke zajednice.

2. Utvrđuje se da stranke diobu suvlasničke zajednice vrše na način da Grad Solin postaje vla-

snik za cijelo osnovne čestice zemlje br. 4854/6 pov. 9360 m², uz brisanje vlasničkih prava s imena Martina Japirka za 616/10107 idealnih dijelova na predmetnoj č.zem.

3. Na novoformiranoj čestici zemlje br. 4854/21 pov. 747 m², K.O. Solin, formira se suvlasnička zajednica s novim idealnim dijelovima od 747/747 idealnih dijelova, umjesto 10107/10107 idealnih dijelova, na način da Martin Japirko postaje suvlasnik za 616/747 idealnih dijelova novoformirane č.zem. 4854/21 pov. 747 m², dok Grad Solin ostaje suvlasnik na č.zem. za 131/747 idealnih dijelova predmetne č.zem.

4. Suvlasnici predmetnom diobom postupaju po Rješenju o povratu i omogućuju formiranje građevinske čestice sukladno odredbama DPU Japirko, a podijeljeni suvlasnički dijelovi su iste i istovrsne vrijednosti, tako da se jedna stranka prema drugoj odriču bilo kojih drugih potraživanja i prava, jer je u stvarnosti Martin Japirko upravo dobio u povratu idealni dio od 616/10107 tj. 616 m² zemljišta, baš na dijelu gdje se nalazi novoformirana č.zem. br. 4854/21 pov. 747 m², K.O. Solin, a on se odriče svih prava na osnovnoj č.zem. br. 4854/6 K.O. Solin, pov. 9360 m² koje je sada vlasnik za cijelo Grad Solin, uz brisanje svih prava s imena Martina Japirka na navedenoj č.zem.

5. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko-pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko-pravne poslove, da odmah po donošenju ovog Zaključka poduzme sve potrebite radnje u svezi sklapanja Ugovora o diobi suvlasničke zajednice, a koje će po izradi potpisati Gradonačelnik.

6. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 944-18/17-02/41

URBROJ: 2180/01-01-18-4

Solin, 24. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članaka 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine", broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12, 152/14 i 81/15), članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), te članka 176. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 153/13 i 65/17) Gradonačelnik Grada Solina dana, 1. lipnja 2018. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o prodaji zemljišta smještenog u K.O. Solin neposrednom pogodbom

1. Utvrđuje se da je Grad Solin vlasnik zemljišta oznake č.zem. 6722/9 (k.č.zem 2887/2) površine 127 m² K.O. Solin (k.č.zem. 2887/2 K.O. Solin), a koja č.zem. je nastala od č.zem. 6722/8 K.O. Solin.

2. Utvrđuje se da je Jure Grbeša, Don Lovre Katića 106, Solin od Upravnog odjela za prostorno uređenje Ispostava Solin, Županije Splitsko-dalmatinske dobio rješenje o izvedenom stanju za slobodnostojeću manje zahtjevnu stambenu zgradu Klasa: UP/I 361-02/12-02/0306, Urbroj: 2181/1-11-06/03-13-0009 od dana 2. srpnja 2013. godine koja je izgrađena na zemljištu opisanom u točki 1. ovog Zaključka.

3. Utvrđuje se da je ovlaštenu sudski vještak za graditeljstvo Ranko Kurir procijenio zemljište opisano u točki 1. ovog Zaključka po cijeni od 384,00 kn/m², što je razvidno iz procjembenog elaborata oznake O.E.-36/17-P.R.

4. Grad Solin prodaje zemljište opisano u točki 1. ovog Zaključka Juri Grbeši iz Solina, Don Lovre Katića 106 po cijeni od 384,00 kn/m² (slovima: tristotineosamdesetčetiri kune/m²) i to neposrednom pogodbom.

5. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko pravne poslove i javnu nabavu da poduzme sve potrebne radnje u svezi sklapanja ugovora o kupoprodaji, a koji će po izradi potpisati Gradonačelnik.

6. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a će se objaviti u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 944-18/17-02/0033
URBROJ: 2180/01-01-18-3
Solin, 1. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09 i 153/09), sukladno članku 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Solina donio je dana 17. svibnja 2018. godine sljedeći

ZAKLJUČAK

o kupnji nekretnine smještene u K.O. Solin

1. Utvrđuje se da je Creatus d.o.o. Zvonimirova 75, Solin (OIB 43765670399) vlasnik nekretnine označene kao: č.zem. 3153/5 u pov. 508 m² Z.U. 5785 (k.č.zem. 4642/20), K.O. Solin, što je razvidno iz izvodka iz zemljišne knjige Općinskog suda u Splitu, zemljišno-knjižni odjel u Solinu.

2. Grad Solin kupuje nekretninu opisanu u točki 1. ovog Zaključka po cijeni od 35,00 EUR-a/m² (slovima: tridesetpet eura/m²), protuvrijednost u kunama po srednjem tečaju HNB, za izgradnju javne prometnice obuhvat UPU-a područje Čeprljina (UPU broj 11).

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko - pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko - pravne poslove, da odmah po donošenju ovog Zaključka poduzme sve potrebne radnje u svezi sklapanja ugovora, a koje će po izradi potpisati Gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 944-18/18-02/23
URBROJ: 2180/01-01-18-3
Solin, 17. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09 i 153/09), sukladno članku 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), Gradonačelnik Grada Solina donio je dana 17. svibnja 2018. godine sljedeći

ZAKLJUČAK

o kupnji nekretnina smještenih u K.O. Solin

1. Utvrđuje se da je Creatus d.o.o. Zvonimirova 75, Solin (OIB 43765670399) vlasnik nekretnina označenih kao: č.zem. 87/4 u pov. 65 m² (k.č.zem. 4287) Z.U. 2719, č.zem. 85/3 u pov. 13 m² (k.č.zem. 4210/3) Z.U. 6817, č.zem. 85/2 u pov. 58 m² (k.č.zem. 4210/2) Z.U. 6692, č.zem. 88/1 u pov. 102 m² (k.č.zem. 4286) Z.U. 4511, č.zem. 92/7 u pov. 28 m² (k.č.zem. 4278/2) Z.U. 6432, č.zem. 92/4 u pov. 28 m² (k.č.zem. 4279) Z.U. 5783, č.zem. 87/2 u pov. 29 m² (k.č.zem. 4284)

Z.U. 8504, sve K.O. Solin, ukupne površine 323 m², što je razvidno iz izvodka iz zemljišne knjige Općinskog suda u Splitu, zemljišno-knjižni odjel u Solinu.

2. Grad Solin kupuje nekretnine opisane u točki 1. ovog Zaključka po cijeni od 80,00 EUR-a/m² (slovima: osamdeset eura/m²), protuvrijednost u kunama po srednjem tečaju HNB, za izgradnju javne prometnice prema DPU-u "Ispod Gašpini 2" ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 9/09 i 8/12).

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko-pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko-pravne poslove, da odmah po donošenju ovog Zaključka poduzme sve potrebite radnje u svezi sklapanja ugovora, a koje će po izradi potpisati gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 944-18/18-02/20

URBROJ: 2180/01-01-18-3

Solin, 17. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09 i 153/09), sukladno članku 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst) Gradonačelnik Grada Solina 22. svibnja 2018. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o kupnji nekretnina smještenih u K.O. Solin

1. Utvrđuje se da su Uvodić Anka, Zgon 7, Solin (OIB 99082124431) i Jankov Mira, Poljička cesta 10, Split (OIB 32732662764) suvlasnice svaka za 1/2 idealnog dijela cjeline, nekretnina označenih kao č.zem. 3370/1 (k.č.zem. 4923/1) u pov. 100 m² i č.zem. 3370/4 (k.č.zem. 4923/4) u pov. 11 m², obje K.O. Solin, što je razvidno iz prikaza z.k. uloška Općinskog suda u Splitu, zemljišno-knjižni odjel u Solinu.

2. Grad Solin kupuje nekretnine opisane u točki 1. ovog Zaključka od Uvodić Anke, Zgon 7, Solin (OIB 99082124431) i Jankov Mire, Poljička cesta 10, Split (OIB 32732662764) po cijeni od 923,00 kn/m² (slovima: devestotinadvadesettri kune/m²).

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko - pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko-pravne poslove, da odmah po donošenju ovog Zaključka poduzme sve potrebite radnje u svezi sklapanja ugovora, a koje će po izradi potpisati gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 944-18/17-02/0038

URBROJ: 2180-01-18-3

Solin, 22. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09 i 153/09), sukladno članku 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst) Gradonačelnik Grada Solina 24. svibnja 2018. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o kupnji nekretnine smještene u K.O. Solin

1. Utvrđuje se da je Nikolina Gluić, pok. Nikole, iz Splita, I. Gundulića 23, OIB 69069900293, vlasnica nekretnine označene kao č.zem. 4906/12 u površini od 33 m², Z.U. 5795, K.O. Solin, (k.č.zem. 7334/5), što je razvidno iz izvodka iz zemljišne knjige Općinskog suda u Splitu, zemljišno-knjižni odjel u Solinu.

2. Grad Solin kupuje nekretninu opisanu u točki 1. ovog Zaključka od Nikoline Gluić iz Splita, (OIB 69069900293) po cijeni od 80,00 Eura/m² (slovima: osamdeset eura/m²), plativo u kunama po srednjem tečaju HNB, za izgradnju javne prometnice sukladno DPU Japirko.

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko - pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko - pravne poslove, da odmah po donošenju ovog Zaključka poduzme sve potrebite radnje u svezi sklapanja ugovora, a koje će po izradi potpisati Gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 944-18/17-02/41

URBROJ: 2180-01-18-10

Solin, 24. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09 i 153/09), sukladno članku 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18 – pročišćeni tekst), te članku 176., stavku 1. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 65/17), Gradonačelnik Grada Solina donio je dana 24. svibnja 2018. godine sljedeći

ZAKLJUČAK

o prodaji idealnog dijela nekretnine smještene u K.O. Solin, neposrednom pogodbom

1. Utvrđuje se da je Grad Solin suvlasnik od 131/747 idealnih dijelova od č.zem. 4854/21 površine od 747 m², K.O. Solin, što u naravi predstavlja 131 m², što je razvidno iz vlasničkog lista Općinskog suda u Splitu, zemljišno-knjižni odjel u Solinu.

2. Grad Solin prodaje idealni dio nekretnine opisane u točki 1. ovog Zaključka, neposrednom pogodbom, tvrtki "Temeljitelj" d.o.o. Solin, Kralja Zvonimira 73 (OIB 00047784915), po cijeni od 130,00 EUR/m² (slovima: stotrideset eura/m²), protivvrijednost u kunama po srednjem tečaju HNB, u svrhu formiranja građevne parcele sukladno DPU Japirko, sukladno članku 176., stavku 1. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine", broj 65/17), kojim je propisano da su JLS dužne na zahtjev vlasnika zemljišta, odnosno građevine, odnosno investitora zgrade, po tržišnoj cijeni prodati, bez provedbe javnog natječaja, dio neizgrađenog zemljišta potrebnog za formiranje neizgrađenog građevnog zemljišta, u skladu s detaljnim planom uređenja, ako taj dio ne prelazi 50% površine planirane građevne čestice.

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko - pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko - pravne poslove, da odmah po donošenju ovog Zaključka poduzme sve potrebite radnje u svezi sklapanja ugovora, a koje će po izradi potpisati Gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 944-18/17-02/0041
URBROJ: 2180/01-01-18-7
Solin, 24. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35. i 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" RH, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 114/01, 79/06, 146/08, 38/09 i 153/09) i Zaključka Gradonačelnika Grada Solina o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina smještenih u K.O. Solin, Klasa: 944-18/18-02/14, Urbroj: 2180/01-01-18-3 od 25. travnja 2018. godine, Gradonačelnik Grada Solina, dana 7. svibnja 2018. godine, donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnina smještenih u K.O. Solin

1. Grad Solin prodaje nekretnine označene kao: č.zem. 4756/55 (k.č.zem. 7428/47) u površini od 53 m², č.zem. 4756/69 (k.č.zem. 7428/62) u površini od 4 m², idealni dio 145/2028 od č.zem. 4756/54 površine 2028 m² (k.č.zem. 7428/46), č.zem. 4763/52 (k.č.zem. 7428/51) površine 47 m², č.zem. 4763/56 (k.č.zem. 7428/48) površine 8 m², č.zem. 4756/83 (k.č.zem. 7428/77) površine 39 m², idealni dio 4/158 od č.zem. 4763/50 (k.č.zem. 7428/43) površine 158 m², č.zem. 4756/68 (k.č.zem. 7428/61) površine 12 m², sveukupne površine 312 m², sve K.O. Solin, po početnoj cijeni od 100,00 Eur-a/m² (slovima: sto eura/m²), plativo u kunama po srednjem tečaju HNB.

2. Za najpovoljnijeg ponuditelja za zemljište opisano u točki 1. ovog Zaključka, izabrana je tvrtka Euro Daus d.d. 21000 Split, Put Mostina 1 (OIB 19212513210), zastupana po predsjedniku Uprave Ivici Primorcu, s ponudnom cijenom u iznosu od 101,00 Eur-a/m², (slovima: sto jedan euro/m²), plativo u kunama po srednjem tečaju HNB.

3. Zadužuje se Upravni odjel za pravne i opće poslove, Služba za imovinsko-pravne poslove i javnu nabavu, Odsjek za imovinsko-pravne poslove, da poduzme sve radnje u svezi potpisivanja ugovora, koji će po izradi potpisati Gradonačelnik.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 940-02/18-01/03
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 7. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 35., stavak 1., alineja 4. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ("Narodne novine", broj 10/97, 107/07 i 94/13), članka 5. Pravilnika o upisu u Dječji vrtić Cvrčak

Solin, te na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13 i 4/18), a povodom zahtjeva Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Cvrčak – Solin, dana 11. lipnja 2018. godine, donosim slijedeći

ZAKLJUČAK

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o upisu u Dječji vrtić Cvrčak – Solin

1. Daje se prethodna suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o upisu djece u Dječji vrtić Cvrčak – Solin koji je zaprimljen dana 7. lipnja 2018. godine.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 601-02/18-01/03
URBROJ: 2180/01-01-18-5
Solin, 11. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 46. Zakona o proračunu ("Narodne novine" RH, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 13. Proračuna Grada Solina za 2018. godinu ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 13/17), Gradonačelnik Grada Solina dana 26. travnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o preraspodjeli proračunskih sredstava Proračuna Grada Solina za 2018. godinu

1. U članku 18. Proračuna Grada Solina za 2018. godinu ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 13/17) vrši se preraspodjela utvrđenih proračunskih sredstava između pojedinih proračunskih stavki:

Proračunske stavke	Plan (kn)	Smanjenje/ povećanje (kn)	Novi plan (kn)
UPRAVA 000 GRAD SOLIN			
A1011 05 Održavanje nerazvrstanih cesta			
323 Rashodi za usluge	2.489.000	- 124.000	2.365.000
K 1014 73 Sanacija i rekonstrukcija Dioklecijanove ulice			
451 Dodatna ulaganja na građevinskim objektima	150.000	+ 274.000	424.000
K 1014 88 Novi dječji vrtić - škola Priko Vode			
421 Građevinski objekti	2.500.000	- 50.000	2.450.000
K 1019 01 Novo Groblje			
421 Građevinski objekti	2.089.000	- 100.000	1.989.000
UKUPNO POVEĆANJE	–	+ 274.000	–
UKUPNO SMANJENJE	–	- 274.000	–

2. Ovaj Zaključak sastavni je dio Proračuna Grada Solina za 2018. godinu, a stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 400-08/17-01/06
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 26. travnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 21. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Rukometnom klubu "Solin", OIB: 19782893396, Solin, Put Majdana 3a, P.P 40, u iznosu od 16.000,00 kuna (slovima: šesnaestisuća kuna), kao pomoć za odlazak na završnicu PH, te kupovinu dresova.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro - račun Udruge IBAN: HR6523300031100132763 otvoren kod Splitske banke.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/39

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 21. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57. stavak 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 21. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe HNK "Sloga" – Mravince, OIB: 58542537888 Mravince, Gajeva 47, u iznosu od 10.000,00 kuna (slovima: desetisuća kuna), kao pomoć za organizaciju finala kupa NSŽSD.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro - račun Udruge IBAN: HR9523300031100071210 otvoren kod Splitske banke.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/44

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 21. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57. stavak 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 21. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Udruzi Počasni Bleiburški vod (PBV), OIB: 00963425579 Zagreb, Praška 2, u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna), kao pomoć za obilježavanje 73. obljetnice Bleiburške tragedije.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR9823900011100529843 otvoren kod HPB.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/22

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 21. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 23. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Hrvatskom plemićkom zboru, OIB: 78344349330, Zagreb, Teslina 13/1, u iznosu od

2.500,00 kuna (slovima: dvijetisućeipetstotina kuna), kao pomoć za organizaciju promotivne sjednice Velikog plemićkog vijeća u Klisu.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR8223900011100900671 otvoren kod HPB.

3. Primateelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/46

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 23. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 28. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Udruzi dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH Podružnica SSDŽ – Klub žena, OIB: 96703924639, Split, Gundulićeva 3, u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna), kao pomoć za odlazak na Susret braniteljica RH u Petrinju.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR3823400091410062743 otvoren kod PBZ.

3. Primateelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/49

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 28. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57. stavak 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 136/12 i

15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 7. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Udruzi "Salto" Solin, Mravince, Put Majdana 53B, OIB: 20174209765, u iznosu od 2.000,00 (slovima: dvijetisuće kuna), kao pomoć za odlazak na Državno natjecanje A programa.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR8023300031100362092.

3. Primateelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/53

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 7. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu ("Narodne novine", broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 8. lipnja 2018. godine donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe RK "Petason – Vranjic", Vranjic, Krešimirova bb, OIB: 83946646965, u iznosu od 28.000,00 (slovima: dvadesetosamtisuća kuna), za kupnju sportske opreme za mlade kadetkinje kluba.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR8023300031100064496.

3. Primateelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/48
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solín, 8. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu (“Narodne novine”, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 13. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Nadbiskupiji Splitsko-makarskoj, Župi sv. Martina, Donji Dolac, Filijalna crkva Svih svetih, Putišići, OIB: 42513985126, u iznosu od 10.000,00 kuna (slovima: desetstisuća kuna), kao pomoć za organizaciju proslave Mlade mise mladomisnika Domagoja Kačunića (svečanog ručka za uzvanike).

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Župe IBAN: HR1123300031100316289 otvoren kod Splitske banke.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/58
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solín, 13. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu (“Narodne novine”, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 13. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Nadbiskupiji Splitsko-makarskoj, župi Gospe od milosrđa, Put sv. Lovre 10 C, Split, OIB: 07006163742, u iznosu od 5.000,00 kuna (slovima: petstisuća kuna), kao pomoć za organizaciju proslave Mlade mise mladomisnika Danka Kovačevića (svečanog ručka za uzvanike).

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Župe IBAN: HR4723300031100073238 otvoren kod Splitske banke.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/60
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solín, 13. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57. stavak 1. Zakona o proračunu (“Narodne novine”, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 13. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Nogometnom klubu Omladinac, OIB: 70013845736, Vranjic, Pri sela 1, u iznosu od 6.000,00 kuna (slovima: šeststisuća kuna), kao pomoć za organizaciju Turnira hrvatskih branitelja, “Mediteran kup 2018.”, za 2005., 2007., 2009., i 2010. godište.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR6523300031100085136 otvoren kod Splitske banke.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/61
URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 2. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu (“Narodne novine”, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 13. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe tvrtki Cognitum d.o.o., OIB: 98013026789, Split, Sukošanska 22, u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna), kao pomoć za odlazak na olimpijadu u mentalnoj aritmetici, za troje djece iz Solina, polaznike škole mentalne aritmetike Malac Genijalac.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun tvrtke IBAN: HR9123400091110913498 otvoren kod PBZ.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/62
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 13. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu (“Narodne novine”, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 25. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe O.Š. Kraljice Jelene, OIB: 28599641021,

Solin, Put mira 3, u iznosu od 6.285,00 kuna (slovima: šesttisućadvestotineseosamdesetpet kuna), kao pomoć za kupnju i montažu klima uređaja u PŠ Kučine.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Škole IBAN: HR9523300031100362404 otvoren kod Splitske banke.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/02
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 25. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 57., stavak 1. Zakona o proračunu (“Narodne novine”, broj 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 14. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o korištenju sredstava proračunske zalihe

1. Odobrava se korištenje sredstava proračunske zalihe Rukometnom klubu “Jadro”, OIB: 36961609020 Solin, Solinske mladeži 69 F, u iznosu od 1.500,00 kuna (slovima: tisućiipetstotina kuna), kao pomoć za organizaciju Turnira u mini-rukometu za djecu, rođenu 2008. godine.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR2123300031153312641 otvoren kod Splitske banke.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/56
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 14. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13,

7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 16. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se udruzi Pikado klub "Apolo", OIB: 23743978084, Solin, Zgon 8, isplata sredstava u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisućekuna), kao pomoć za odlazak udruge na završnicu prvenstva RH.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR1824020061100843101 otvoren kod Erste banke, s pozicije proračuna PR01431 – Ostali rashodi za šport – pričuva.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/37

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 16. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 17. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se udruzi Pikado klub "SOLIN", OIB:59706689869, Solin, Zvonimirova 47, isplata sredstava u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna), kao pomoć za odlazak udruge na EP.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR1524840081135031902 otvoren kod Raiffeisen banke, s pozicije proračuna PR01431 – Ostali rashodi za šport – pričuva.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/41

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 17. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 16. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se udruzi Pikado Klub "AS", OIB: 26107861655, Solin, Fra Grga Martića 6, isplata sredstava u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna), kao pomoć za odlazak na završnicu državnog prvenstva RH.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR7923300031185557598 otvoren kod Splitske banke, s pozicije proračuna PR01431 – Ostali rashodi za šport – pričuva.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/35

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 16. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 16. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se udruzi SOLINSKI PIKADO, OIB: 10071593106, Solin, Petra Kružića 42, isplata sredstava u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna), kao pomoć za odlazak na završnicu državnog prvenstva RH.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR952330003119678903 otvoren kod Splitske banke, s pozicije proračuna PR01431 – Ostali rashodi za šport – pričuva.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/34

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 16. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 16. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se udruzi Pikado klub “LIGHT”, OIB: 94406223880, Solin, Zvonimirova 45, isplata sredstava u iznosu od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna), kao pomoć za odlazak udruge na EP.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Pika-do saveza SDŽ – IBAN: HR6123300031100374171 otvoren kod Splitske banke, s pozicije proračuna PR01431 – Ostali rashodi za šport – pričuva.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/38

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 16. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 28. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se Udruzi veterana 4. Gbr podružnica DNŽ, OIB: 60113422371, Kralja Zvonimira 20, Metković, isplata sredstava u iznosu od 2.000,00 kuna (slovima: dvijetisuće kuna), kao pomoć za nabavu dresova za maraton lađa.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR4523400091110377916 otvoren kod PBZ, s pozicije proračuna PR01344 – Pričuva za financiranje tekućih programa udruga.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/50

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 28. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 25. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se HVIDR-i Solin, OIB: 28115660541, Kralja Zvonimira 121, Solin, isplata sredstava u iznosu od 2.500,00 kuna (slovima: dvijetisućepetstotina kuna), kao pomoć za plaćanje pogrebnih troškova za pokojnog Šimuna Podruga.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR1023300031100100191 otvoren kod Splitske banke, s pozicije proračuna PR01344 – Pričuva za socijalne programe udruga.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-08/18-01/42

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 25. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 13. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se Caritasu Nadbiskupije Split, Zrinsko-Frankopanska 43, isplata sredstava u iznosu od 30.000,00 kuna (slovima: tridesettisuća kuna), kao pomoć za radove na adaptaciji kuće obitelji Topić.

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR8123400091510925479 otvoren kod PBZ, s pozicije proračuna PR00249 – Jednokratne novčane pomoći za poboljšanje uvjeta stanovanja.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/59

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 13. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18 i 4/18), Gradonačelnik Grada Solina dana 25. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o odobravanju isplate sredstava

1. Odobrava se Književnom krugu Split, OIB: 83009352931, Ispod ure 3/1, Split, isplata sredstava u iznosu od 15.000,00 kuna (slovima: petnaestisuća kuna), kao pomoć za izdavanje knjige akademika Nenada Cambija, "Umjetnost antike u hrvatskim krajevima".

2. Sredstva će se isplatiti na žiro-račun Udruge IBAN: HR9023600001101462559 otvoren kod Zagrebačke banke, s pozicije proračuna PR01317 – Ostali rashodi za kulturu.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-08/18-01/43

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 25. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13 i 3/18) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od dana 24. studenoga 2014. godine, dana 17. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenoga 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica, nadoknađuje se trošak promjene osobnih iskaznica gđi. Zorani Letilović, iz Solina i Luciji Letilović, iz Solina, u iznosu od 169,00 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/03

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 17. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13 i 3/18) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 24. travnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenoga 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira 74 C u novi naziv ulice Alojzija Stepinca 4 u Solinu i troškova nastalih promjenom osobne iskaznice, nadoknađuje se trošak promjene osobne iskaznice gđi. Maji Runjić iz Solina, u iznosu od 79,50 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/01

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 24. travnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 29. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica, nadoknađuje se trošak promjene osobnih iskaznica gosp. Josipu Mladinovu (OIB 77525087068), iz Solina, te njegovim članovima obitelji Josipi i Ivi Mladinov, iz Solina, u ukupnom iznosu od 238,50 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/11

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 29. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 29. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom

promjene naziva ulice Marka Marulića, u novi naziv Ulica hrvatskih branitelja, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica, nadoknađuje se trošak promjene osobnih iskaznica gosp. Bernardu Aniću (OIB 06754107405), iz Solina, te njegovoj supruzi gđi. Jagodi Anić, iz Solina, u ukupnom iznosu od 159,00 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/10

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 29. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od dana 24. studenoga 2014. godine, dana 29. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenoga 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Marka Marulića, u novi naziv Ulica hrvatskih branitelja, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica i vozačkih dozvola, nadoknađuje se trošak promjene osobne iskaznice i vozačke dozvole gđi. Bernardi Rajčić (OIB 93236075934), iz Solina, te trošak promjene osobne iskaznice njezinom suprugu gosp. Jošku Rajčiću, iz Solina, u ukupnom iznosu od 310,00 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/09

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 29. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 29. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica, nadoknađuje se trošak promjene osobne iskaznice gđi. Marini Medvid, (OIB 44289421852) iz Solina, te članovima njene obitelji Marinu Medvidu i Hrvoju Medvidu, iz Solina, u ukupnom iznosu od 238,50 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/08
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 29. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 29. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica, nadoknađuje se trošak promjene osobnih iskaznica gosp. Šimi Runjiću (OIB 20225419657), iz Solina, te njegovoj supruzi gđi Ani Runjić, iz Solina, u ukupnom iznosu od 159,00 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/04
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 29. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 29. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica i vozačkih dozvola, nadoknađuje se trošak promjene osobne iskaznice i vozačke dozvole gđi. Marini Papić (OIB 87029693828), iz Solina, te trošak promjene osobe iskaznice njenoj kćeri Dori Papić, iz Solina, u ukupnom iznosu od 310,00 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/05
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 29. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 29. svibnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobnih iskaznica, nadoknađuje se trošak promjene osobnih iskaznica gđi. Ani Pašalić (OIB 46985880013), iz Solina, te njejoj djeci Luki i Mii Pašalić, iz Solina, u ukupnom iznosu od 219,00 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/05

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 29. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 7. lipnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobne iskaznice, nadoknađuje se trošak promjene osobne iskaznice gosp. Marku Pašaliću (OIB 03578423995), iz Solina, u ukupnom iznosu od 79,50 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/12

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 7. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13, 3/18, 4/18 – pročišćeni tekst) i Zaključka Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, dana 13. lipnja 2018. godine, donosim sljedeći

ZAKLJUČAK

o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice

1. Sukladno Zaključku Gradskog vijeća Grada Solina od 24. studenog 2014. godine, a povodom promjene naziva ulice Put Mira, u novi naziv ulice Alojzija Stepinca, u Solinu i troškova nastalih promjenom osobne iskaznice i vozačke dozvole, nadoknađuje se trošak promjene osobne iskaznice i vozačke dozvole gđi. Gorani Brajković (OIB 48959860220) iz Solina, te trošak promjene osobne iskaznice članovima njezine obitelji u ukupnom iznosu od 509,50 kuna.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši isplatu navedenog iznosa iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 221-02/18-01/14

URBROJ: 2180/01-01-18-2

Solin, 13. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik

Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13 i 3/18), Gradonačelnik Grada Solina, dana 10. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o dodjeli jednokratne novčane pomoći

1. Odobrava se jednokratna novčana pomoć gospođi Silvani Krolo - Pribudić, OIB: 33053165939, iz Solina, radi teške financijske situacije u kojoj se našla obitelj nakon smrti supruga, u iznosu od 7.000,00 kn (slovima: sedamtisuća kuna), na žiro račun u banci.

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-10/18-01/108
URBROJ: 2180/01-01-18-4
Solin, 10. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13 i 7/13), Gradonačelnik Grada Solina, dana 18. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK **o dodjeli jednokratne novčane pomoći**

1. Odobrava se jednokratna novčana pomoć gospodinu Anđelku Roguljiću, OIB: 57770803320, iz Kučina, radi podmirivanja troškova pogreba oca, u iznosu od 5.000,00 kuna (slovima: pettisuća kuna).

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog Zaključka, s proračunske stavke PR00248 – Jednokratne financijske pomoći građanima, te navedeni iznos uplati na ime Anđelka Roguljića, na žiro račun otvoren u banci.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-10/18-01/117
URBROJ: 2180/01-01-18-3
Solin, 18. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13 i 7/13), Gradonačelnik Grada Solina, dana 28. svibnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK **o dodjeli jednokratne novčane pomoći**

1. Odobrava se jednokratna novčana pomoć gospođi Jasni Marković, OIB: 39371692742, Knin, radi podmirivanja troškova pogreba tetke, u iznosu od 2.000,00 kuna (slovima: dvijetisuće kuna).

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog

Zaključka, s proračunske stavke PR00248 – Jednokratne financijske pomoći građanima, te navedeni iznos isplati preko blagajne.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-10/18-01/121
URBROJ: 2180/01-01-18-3
Solin, 28. svibnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13 i 7/13), Gradonačelnik Grada Solina, dana 12. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK **o dodjeli jednokratne novčane pomoći**

1. Odobrava se jednokratna novčana pomoć gospodinu Hrvoju Babiću, OIB: 77218297879, Solin, radi podmirivanja troškova liječenja maligne bolesti, u iznosu od 5.000,00 kuna (slovima: pettisuća kuna).

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog Zaključka, s proračunske stavke PR00248 – Jednokratne financijske pomoći građanima, te navedeni iznos isplati na zaštićeni račun otvoren u banci.

3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u “Službenom vjesniku Grada Solina”.

KLASA: 402-10/18-01/123
URBROJ: 2180/01-01-18-2
Solin, 12. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju članka 39. Statuta Grada Solina (“Službeni vjesnik Grada Solina”, broj 7/09, 4/13 i 7/13), Gradonačelnik Grada Solina, dana 13. lipnja 2018. godine, donosi

ZAKLJUČAK **o dodjeli donacije Mireli Delaš**

1. Povodom odlaska na edukaciju u Englesku Zvonimira Delaša, dodjeljujem donaciju Mireli Delaš iz Solina, (OIB: 68289830120), od 3.000,00 kuna (slovima: tritisuće kuna).

2. Zadužuje se Upravni odjel za proračun i računovodstvo da izvrši obvezu iz točke 1. ovog Zaključka iz proračunske zalihe Grada Solina, te navedeni iznos uplati na račun otvoren kod banke, na ime Mirele Delaš.

3. Primatelj sredstava se obvezuje Gradu Solinu dostaviti izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava (obrazac PROR-POT).

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 402-10/18-01/125

URBROJ: 2180/01-01-18-3

Solin, 13. lipnja 2018. godine

Gradonačelnik
Dalibor Ninčević, uprav. prav., v.r.

Na temelju točke 6., podtočke b-1 Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini ("Narodne novine" broj 28/18) i članka 39. Statuta Grada Solina ("Službeni vjesnik Grada Solina", broj 7/09, 4/13, 7/13 i 4/18), Stožer civilne zaštite Grada Solina na svojoj sjednici održanoj dana 15. svibnja 2018. godine, donosi

PLAN RADA

Stožera civilne zaštite Grada Solina u 2018. godini

I.

1. Donošenje Plana rada Stožera CZ SDŽ za ovogodišnju požarnu sezonu.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ Grada Solina.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured za ZiS, Vatrogasna zajednica Grada Solina, Udruga građana od značaja za CZ, Službe i pravne osobe koje se CZ bave u okviru redovne djelatnosti, Stručne službe Grada Solina.

2. Održati sjednice Stožera CZ SDŽ za pripremu protupožarne sezone u 2018. godini.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured za ZiS, Vatrogasna zajednica Grada Solina.

3. Usvojiti Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području grada Solina.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Vatrogasna zajednica Grada Solina, DVD Solin, DVD Vranjic, Stručne službe Grada Solina.

4. Razmotriti Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara za područje grada Solina.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured za ZiS, Vatrogasna zajednica Grada Solina, Stručne službe Grada Solina.

5. Usvojiti financijski plan za provođenje zadaća iz područja zaštite od požara.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Vatrogasna zajednica Grada Solina, Stručne službe Grada Solina.

6. Predložiti pogodne lokalitete i prostore za uspostavu odgovarajućih zapovjednih mjesta kod zapovijedanja i koordinacije u gašenju požara.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ Grada Solina.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Vatrogasna zajednica Grada Solina, DVD Solin, DVD Vranjic.

7. Planirati, pripremiti i provesti savjetovanje i seminare za osposobljavanje članova Stožera u svrhu učinkovitije provedbe svih planiranih aktivnosti.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Državna uprava za ZiS, Učilište zaštite i spašavanja, Područni ured za ZiS, Hrvatska vatrogasna zajednica.

8. Nadzirati nadležna tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koja trebaju sustavno pratiti i kontrolirati stanja odlagališta otpada na svom području i trajno poduzimati mjere za sanaciju nekontroliranih "divljih" odlagališta.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ Grada.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Komunalno redarstvo Grada Solina.

9. Obaviti provjere, pripremu i izvršiti procjenu spremnosti svih sudionika u izvršavanju zadaća zaštite i spašavanja u turističkoj sezoni 2018. godine slijedom Programa Vlade RH za

pripremu i provedbu aktivnosti za turističku sezonu 2018. godine.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ Grada.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured ZiS, Turistička zajednica Grada Solina, P. P. Solin, Službe i pravne osobe koje se CZ bave u okviru redovne djelatnosti, Vatrogasna zajednica Grada Solina, Udruge građana od značaja za CZ.

10. Ažurirati članove Stožera CZ SDŽ sukladno eventualnim promjenama.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured za ZiS, Stručne službe Grada Solina.

11. Održavati vježbe CZ poradi provjere i poboljšanja rukovođenja i zapovijedanja operativnim snagama CZ.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured za ZiS, Službe i pravne osobe koje se CZ bave u okviru redovne djelatnosti, Policijska postaja Solin, Vatrogasna zajednica SDŽ, Udruge građana od značaja za CZ JLS.

12. Praćenje provedbe mjera i postupaka sustava CZ određene zakonom i drugim propisima, te Planom CZ. Sačiniti izvješća o aktivnostima i poduzimanju mjera i postupaka u svezi provedbe zadaća civilne zaštite.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stručne službe u Gradu, Stožer CZ Grada Solina

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured za ZiS, Službe i pravne osobe koje se CZ bave u okviru redovne djelatnosti, Vatrogasna zajednica Grada Solina, Udruge građana od značaja za CZ.

13. Ažurirati Plan zaštite od požara.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ Grada Solina.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Vatrogasna zajednica Grada, Stručne službe Grada Solina.

14. Nastaviti s opremanjem i smotranjem specijalističkih snaga CZ Grada Solina.

Nositelj provedbe zadaće/aktivnosti: Stožer CZ Grada Solina.

Suradnik u izvršenju zadaće/aktivnosti: Područni ured za ZiS, Stručne službe Grada Solina.

Napomena: stručne, administrativne i tehničke poslove za potrebe Stožera civilne zaštite Grada Solina obavljati će Stručne službe Grada Solina.

II.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 810-03/18-01/01

URBROJ: 2180/01-01/2-18-1

Solin, 15. svibnja 2018. godine

Načelnik
STOŽERA CZ GRADA SOLINA
Tihomir Bečko, v.r.

Na temelju članka 6., podtočke b-2 Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini ("Narodne novine", broj 28/18), Stožer civilne zaštite Grada Solina na sjednici održanoj dana 15. svibnja 2018. godine, donio je

PLAN

financijskih sredstava osiguranih za provođenje zadataka tijekom požarne sezone 2018. godine

UVOD

Ovim planom definiraju se sredstva za provođenje zadataka tijekom požarne sezone 2018. godine.

1. Sredstva za vatrogasnu djelatnost u 2018. godini.
2. Plan sredstava:
 - Sredstva namijenjena DVD Solin i DVD Vranjic (VZG Grada Solina).....750.000,00 kn
 - Zapošljavanje sezonskih vatrogasaca.....224.000,00 kn
 - J.V.P. Split – sufinanciranje interventnih troškova.....75.000,00 kn
 - Zakup vatrogasnog doma u Sv. Kaju za DVD Solin.....16.000,00 kn
 - Nagrada za 2 najbolja vatrogasca povodom Sv. Florijana.....5.000,00 kn

3. Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u "Službenom vjesniku Grada Solina".

KLASA: 400-02/18-01/03

URBROJ: 2180/01-01/02-18-1

Solin, 15. svibnja 2018. godine

Načelnik
STOŽERA CZ GRADA SOLINA
Tihomir Bečko, v.r.

S A D R Ź A J

Stranica

GRADONAČELNIK

1. Plan operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini na području grada Solina.....	297
2. Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na području grada Solina za 2018. godinu.....	303
3. Zaključak o izmjeni i dopuni Plana nabave roba, radova i usluga za 2018. godinu.....	306
4. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Pravilnika o upisu i Plana upisa u Dječji vrtić Cvrčak – Solin za pedagošku 2018./2019. godinu.....	307
5. Zaključak o odobrenju postavljanja štanda za prikupljanje potpisa za raspisivanje referenduma.....	307
6. Zaključak o diobi suvlasničke zajednice na nekretninama smještenim u K.O. Solin.....	308
7. Zaključak o prodaji zemljišta smještenog u K.O. Solin neposrednom pogodbom.....	308
8. Zaključak o kupnji nekretnine smještene u K.O. Solin.....	309
9. Zaključak o kupnji nekretnina smještenih u K.O. Solin.....	309
10. Zaključak o kupnji nekretnina smještenih u K.O. Solin.....	310
11. Zaključak o kupnji nekretnine smještene u K.O. Solin.....	310
12. Zaključak o prodaji idealnog dijela nekretnine smještene u K.O. Solin, neposrednom pogodbom.....	311
13. Zaključak o izboru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnina smještenih u K.O. Solin.....	311
14. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o upisu u Dječji vrtić Cvrčak – Solin.....	311
15. Zaključak o preraspodjeli proračunskih sredstava Proračuna Grada Solina za 2018. godinu.....	312
16. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Rukometni klub “Solin”).....	313
17. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (HNK “Sloga” – Mravince).....	313
18. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Udruga Počasni Bleiburški vod).....	313
19. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Hrvatski plemićki zbor).....	313
20. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata RH Podružnica SSDŽ – Klub žena).....	314
21. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Udruga “Salto” Solin).....	314
22. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (RK “Petason – Vranjic”).....	314
23. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Nadbiskupija Splitsko-makarska, Župa sv. Martina, Donji Dolac, Filijalna crkva Svih svetih, Putišići).....	315
24. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Nadbiskupija Splitsko-makarska, župa Gospe od milosrda, Split).....	315
25. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Nogometni klub Omladinac).....	315
26. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Tvrtka Cognitum d.o.o.).....	316
27. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (OŠ Kraljice Jelene).....	316
28. Zaključak o korištenju sredstava proračunske zalihe (Rukometni klubu “Jadro”).....	316
29. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Udruga Pikado klub “Apolo”).....	316
30. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Udruga Pikado klub “Solin”).....	317
31. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Udruga Pikado klub “As”).....	317
32. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Udruga “Solinski pikado”).....	317
33. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Udruga Pikado klub “Light”).....	318
34. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Udruga veterana 4. Gbr podružnica DNŽ).....	318
35. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (HVIDR-a Solin).....	318
36. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Caritas Nadbiskupije Split).....	318
37. Zaključak o odobravanju isplate sredstava (Književni krug Split).....	319

38. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Zorana Letilović i Lucija Letilović).....	319
39. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Maja Runjić)	319
40. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Josip, Josipa i Iva Mladinov)	320
41. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Bernard i Jagoda Anić)	320
42. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Bernarda i Joško Rajčić)	320
43. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Marina, Marin i Hrvoje Medvid)	321
44. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Šime i Ana Runjić)	321
45. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Marina i Dora Papić).....	321
46. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Ana, Luka i Mia Pašalić).....	321
47. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Marko Pašalić).....	322
48. Zaključak o financiranju troškova ishođenja osobne iskaznice a povodom promjene naziva ulice (Gorana Brajković)	322
49. Zaključak o dodjeli jednokratne novčane pomoći Silvani Krolo - Pribudić	322
50. Zaključak o dodjeli jednokratne novčane pomoći Anđelku Roguljiću.....	323
51. Zaključak o dodjeli jednokratne novčane pomoći Jasni Marković	323
52. Zaključak o dodjeli jednokratne novčane pomoći Hrvoju Babiću	323
53. Zaključak o dodjeli donacije Mireli Delaš	323

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE GRADA SOLINA

1. Plan rada Stožera civilne zaštite Grada Solina u 2018. godini	324
2. Plan financijskih sredstava osiguranih za provođenje zadataka tijekom požarne sezone 2018. godine	325

